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OEMA 1. (o) Na dovdei 0 optopde tne dome xat tne Stdotaong yio éva TEREPUoUEVO YEVVOUEVO R-ydpo
V. Eniong, va e€nyfoete yiati o opioudg g dtdotaong eivon xahodg tonodetnuévog.

(B) Av Wy xan Wy eivan undywpot evoc R ydpou V', 1oy ber anopaitnra 6tt Wi N Wa xaw Wi U W eivan
umoyLEOL Tou V;

(Y) Eotw B = {(1,1,1),(0,1,1),(0,0,1)}. Na anoderydel 61 10 B eivor pia Bdon tou R3 xon va
Beedolv o cuvtetaypéves tou daviopatoc (3,1, —4) w¢ mpoc TV Tapandve Bdon B.

OEMA 2. («) Eotw C 10 60voho Shwv TV 6UYXAVOUCKY axohoLdiwby Tpaypotixdy aptduody. Na
anodetyVel 6Tt 1o C eivar undywpoc tou F(N,R) xon va eZetaotel av o C elvar ympoc TEREpUoPEVC
dldoTaoNC.

(B) Eotw W = {p € P(R) : p(1) = 0}. No anodewydei 61t W elvon undywpoc tou Po(R) xar o1t
dim(W) = 2. Enlorng, va enextadei wa Bdon tou W oe wa Bdon tou Po(R).

OEMA 3. Eotw U xat W or unoyeeot t1ou R* o1 onofot napdyovion ané ta ohvora Sy = {(1,1,0, 1),
(1,2,3,0), (2,3,3,—-1)} xu Sy = {(1,2,2,-2), (2,3,2,-3), (1,3,4,-3)}, avtictorya. Na Ppedei wa
Bdon rou U+W 1 onola tepiéyeton oto ahvoho SyUSwy xa va Bpedoly ot ouvtetayéveg Tou dlayiouatog
(3,4,2,—4) wc npoc Vv Bdon tou Bprxate.

OEMA 4. Ywoté f§ AMdog; No atTlohOYHOETE TIC ANAVTNOELS GUC.

(o) Kéde oOvoho 4 Bravuopdioy tou RY nepiéyer wa Bdorn tou R

(B) 'Eotww uy,ug, ..., u, n dovicpota tou R xat éotw W = (ug, ug, ..., u,). Téte dim(W) = n.

(Y) YTrdpyet otoyeio tou Pa(R) 10 onolo dev ypdpeton we ypouppinde ouvduaoudsc twy 1 + 2z + 22,
3+ 22, x + 22

(8) Botww Wi = {(z,y) € R? : y = 22} xau Wa = {(z,y) € R? : y = 42}. Orowdhnote d0o pn
wndevixd daviopata wi € Wi xon we € Wa eivon ypoppixd aptnuévo.

(e) Eva ohvoho {ui,ug, ..., up} n dtavuopdtwy tou R™ eivon wo fdon tou R™ av 1 pndevixdtnta tou
nivaxar (uq|uzl . .. |uy) etvar Bidpopr Tou undevoq.

OEMA 5. (o) Eow V évac R-ydpoc dnepne didotaonc. No anodeiZete ot undpyet wior axolouvdia
(Tn)nen ototyeiwy Tou V tétoia wote yia xdve n € N,

Tn+1 ¢ <$17$27 s 7xn>‘

Anéb autd va ouurnepdvete bti onoodRnote nenepacuévo uToovoro tou {z, : n € N} eivar yoouuixd
aveZdpTtnTo.
(B) Av V eivan évac un tetprgpévoc R-yopog, tote undpyer wa 1-1 ouvdptnorn f: R — V.
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